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       We have a superb stock of U.S. stamps, all conditions, all grades as well as Worldwide stamps. 
This is just a sample. Visit our website www.championstamp.com to see more.

OFFER #7607
ABU DHABI #80

USED
OUR PRICE $84- OFFER #7608 -  ANGOLA #J21-30, SPECIMEN

OUR PRICE $700- Portuguese Colonies

OFFER #7609 -  BARBADOS #81-89, MINT LH  - OUR PRICE $239-

OFFER #7610 -  BARBADOS #140-51, MINT LH  
OUR PRICE $128-

BARBADOS

OFFER #7611 -  BELGIUM #18-22, USED  
OUR PRICE $93-

THE BENELUX UNION 
IN WESTERN EUROPE

It includes three neighboring countries, Belgium, 
Luxembourg , and the Netherlands.

OFFER #7612
BELGIUM #59, MINT LH

OUR PRICE $51-

OFFER #7618
BELGIUM #B480-84, MINT NH

OUR PRICE $61-

OFFER #7613
BELGIUM #75, MINT LH

OUR PRICE $112-

OFFER #7614
BELGIUM #76-78, MINT NH, PENCIL #S ON 

ONE STAMP IN EACH BLK
OUR PRICE $62-

OFFER #7615
BELGIUM #121

USED
OUR PRICE $87-

OFFER #7617
BELGIUM #B460-61

MINT NH
OUR PRICE $75-

OFFER #7619
BELGIUM #B482a

MINT NH
OUR PRICE $56-

OFFER #7620
BELGIUM #B495-97

MINT NH
OUR PRICE $48-

OFFER #7622
BELGIUM #B515-20

MINT NH
OUR PRICE $80-

OFFER #7621
BELGIUM #B498-502, MINT NH

OUR PRICE $88-

OFFER #7616
BELGIUM #B179, MINT NH

OUR PRICE $105-

Over 25

Years in 

Business



Join 
our mailing list 

&
never miss 
an update!
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OFFER #7623
BELGIUM #B532-37, MINT NH

OUR PRICE $45-

OFFER #7624
BELGIUM #E6

USED
OUR PRICE $45-

OFFER #7625
BELGIUM-FLEMISH LEGION MICHEL XXI-XXIV, MINT NH

OUR PRICE $154-

Imperf

BENELUX - Luxembourg

BENELUX - Netherlands

OFFER #7629
LUXEMBOURG #B60-65, USED

OUR PRICE $135-

OFFER #7633
LUXEMBOURG #C16-20, MINT NH

OUR PRICE $52-

OFFER #7631
LUXEMBOURG #B156-61, MINT NH

OUR PRICE $63-

OFFER #7632
LUXEMBOURG #B156-61, USED

OUR PRICE $55-

OFFER #7635
NETHERLANDS #90-100, USED

OUR PRICE $115-

OFFER #7634
NETHERLANDS #1-3, USED

OUR PRICE $91-

OFFER #7627
LUXEMBOURG #318-20 

MINT NH
OUR PRICE $108-

OFFER #7628
LUXEMBOURG #B45-49, USED

OUR PRICE $55-

OFFER #7626
LUXEMBOURG #272-77, MINT LH

OUR PRICE $59-

OFFER #7636
NETHERLANDS #137-39, MINT HINGED

OUR PRICE $73-

OFFER #7637
NETHERLANDS #196-99, MINT NH

OUR PRICE $38-

OFFER #7638
NETHERLANDS #202-03, MINT NH

OUR PRICE $49-

OFFER #7641
NETHERLANDS #B37-40, MINT NH

OUR PRICE $51-

OFFER #7644
NETHERLANDS #B54-57, MINT H

OUR PRICE $56-

OFFER #7643
NETHERLANDS #B41-43, MINT NH

OUR PRICE $44-

OFFER #7642
NETHERLANDS #B37a-40a, USED, BLKS

OUR PRICE $67-

OFFER #7639
NETHERLANDS #B4-5, MINT NH

OUR PRICE $53- OFFER #7640
NETHERLANDS #B16-20, MINT NH

OUR PRICE $45-

Perfs

Visit us online
Shop our collection of United States, worldwide and topical stamps and covers, 

worldwide stamp proofs and specimens, philatelic 
supplies, worldwide specimen and issued banknotes, vignettes, stocks, bonds, 

travelers checks And many more rare and unique items.
www.chapmionstamp.com

OFFER #7630
LUXEMBOURG #B151, MINT NH

OUR PRICE $63-
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OFFER #7645 - BRUNEI #101-14, MINT LH
OUR PRICE $77-

OFFER #7646 - CANADA #162-77, MINT LH
OUR PRICE $361-

OFFER #7647 - CANADA #149-159, MINT NH
OUR PRICE $983-

OFFER #7648 - CANADA #217-27, MINT NH
OUR PRICE $126-

OFFER #7652 - CANADA #O1-10 (9v.), MINT LH
OUR PRICE $150-

OFFER #7656 - CANADA #O268-73, MINT NH (O268 LH)
OUR PRICE $154-

OFFER #7651 - CANADA #J11-14, MINT LH
OUR PRICE $52-

OFFER #7650 - CANADA #EO1-2, MINT NH
OUR PRICE $112-

OFFER #7649 - CANADA #268-73, MINT NH
OUR PRICE $51-

Blocks OFFER #7653
CANADA #O6a
USED, MISSING

LAST PERIOD
OUR PRICE $42-

OFFER #7655
CANADA #O9

MINT LH
OUR PRICE $100- OFFER #7654 - CANADA #O6a, MINT NH

PL .BLK, MISSING LAST PERIOD
OUR PRICE $100-

OFFER #7659 - CUBA #299-303
MINT NH

OUR PRICE $35- OFFER #7660 - CUBA #312-16
MINT NH

OUR PRICE $25-

OFFER #7657 - P.R.C. #592-99, MINT NH
OUR PRICE $180-

OFFER #7658 - P.R.C. #783-90, MINT NH
OUR PRICE $124-

 People’s Republic of China

OFFER #7661 - CUBA #C50a, b
MINT NH

OUR PRICE $42-

OFFER #7662
FIJI #46-48

MINT LH
(#48 NO GUM)

OUR PRICE $131-
OFFER #7664

FIJI #52
MINT LH

OUR PRICE $48-

OFFER #7665
FIJI #131B

USED
OUR PRICE $45-

OFFER #7663
FIJI #50

MINT 1/2 NH
1/2 H

BLOCK OF 12
OUR PRICE $368-

CHAMPION IS ALWAYS 
BUYING.

CALL OUR OFFCE

Remember!

Stop by our store! 
The only  Street Level,  

Retail Stamp Store  
in NYC!

Canada
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OFFER #7666
GIBRALTAR #2

MINT LH
OUR PRICE $65-

OFFER #7667
GIBRALTAR #16

MINT LH
OUR PRICE $63-

OFFER #7670
GIBRALTAR #24, 24A

MINT LH
OUR PRICE $102-

OFFER #7676
GIBRALTAR #121-22

USED
OUR PRICE $55-

OFFER #7678 - IRELAND #65-76, MINT LH
OUR PRICE $100-

OFFER #7668
GIBRALTAR #18

USED
OUR PRICE $101-

OFFER #7671
GIBRALTAR #59a

MINT NH
OUR PRICE $125-

OFFER #7672
GIBRALTAR #60

MINT LH
OUR PRICE $47-

OFFER #7683
ITALY/AEGEAN IS #C14

USED
OUR PRICE $87-

OFFER #7674
GIBRALTAR #74

MINT LH
OUR PRICE $77-

OFFER #7673
GIBRALTAR #73

USED
OUR PRICE $75-

OFFER #7669
GIBRALTAR #20

MINT LH, OWNER’S
INITIALS AT LL
ON GUMSIDE

OUR PRICE $193-
pair

OFFER #7675 - GIBRALTAR #100-03, MINT NH
OUR PRICE $40-

JOIN OUR FACEBOOK PAGE   
& GET FREE SHIPPING ON YOUR NEXT ORDER

www.facebook.com/ChampionStamp

OFFER #7677
IRELAND #11

HIBERNIAN CAT #T11
MINT LH

GUTTER PAIR
OUR PRICE $150-

OFFER #7680
ISRAEL #31-32 TABS

MINT NH
OUR PRICE $38-

OFFER #7682
ISRAEL #J1-5

MINT NH
OUR PRICE $57-

OFFER #7681
ISRAEL #37 TAB

MINT NH
OUR PRICE $40-OFFER #7679

IRELAND #91-92, MINT LH
OUR PRICE $56-

IRELAND Israel

OFFER #7684
ITALY/AEGEAN IS #C28-31, MINT LH

OUR PRICE $66-

OFFER #7685
ITALY/AEGEAN IS #CB1-4, MINT NH

OUR PRICE $98-

OFFER #7687
ITALY/AEGEAN IS #CE3-4, MINT XLH

OUR PRICE $59-

OFFER #7688 - ITALY/AMG-VG #1LNC1-7, MINT NH
OUR PRICE $36-

OFFER #7691 - KATANGA #J1-7, MINT NH, BLKS
OUR PRICE $84-

OFFER #7686
ITALIAN E. AFRICA #C18-19, MINT LH

OUR PRICE $104-

OFFER #7689
ITALY/OFFICES IN JERUSALEM #1-5

MINT LH
OUR PRICE $42-

OFFER #7690 - KATANGA #18-34, MINT NH
OUR PRICE $52-

Worldwide Stamps 

U.S. Stamps ,Topical Stamps 

Stamps by Pound, Mystery Cartons

and More....
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OFFER #7692
SO. KOREA #114-15, MINT NH

OUR PRICE $45-

OFFER #7696
SOMALIA #242,C68-69, MINT NH

OUR PRICE $62-

OFFER #7697 - SOMALIA #Q38-41, MINT LH
OUR PRICE $140-

OFFER #7704 
YUGOSLAVIA/TRIESTE ZONE B #51-56, MINT NH

OUR PRICE $36- OFFER #7705 - YUGOSLAVIA #300-04, MINT NH
OUR PRICE $35-

OFFER #7707 - YUGOSLAVIA #359-64, MINT NH
OUR PRICE $38-

OFFER #7693 - SO. KOREA #296a, MINT NH
OUR PRICE $26-

OFFER #7694 - SO. KOREA #298a-300a
 MINT NH

OUR PRICE $57-

So
ut

h K
or

ea
 

Many 
other Qatar 

sets
 in stock.

Send us your 
wantlist
today!

OFFER #7695 - LAOS #25-26, C13, MINT LH
OUR PRICE $87-

SO
M
A
LI
A

Qatar

Yugoslavia

OFFER #7698
QATAR #53-60, MINT NH

OUR PRICE $34-

OFFER #7699
QATAR #107CM,

107bM
MINT NH

OUR PRICE $56-

OFFER #7701
QATAR #354-60C

MINT NH
OUR PRICE $199-

OFFER #7700 - QATAR #290-91, 292-98, MINT NH
OUR PRICE $101-

OFFER #7702 - QATAR #871,   MINT NH
OUR PRICE $47-

OFFER #7703
TURKEY #915a, USED

OUR PRICE $70-

OFFER #7706
YUGOSLAVIA #355-57, MINT NH

OUR PRICE $28-

OFFER #7709
YUGOSLAVIA #B32-37

MINT NH
OUR PRICE $51-

OFFER #7708
YUGOSLAVIA #452-60, MINT NH

OUR PRICE $36-

OFFER #7710 - YUGOSLAVIA #C17-28, MINT NH, PAIRS
OUR PRICE $33-

OFFER #7711 - YUGOSLAVIA #IK5-10, MINT NH, SPECIMEMS, TRIAL COLORS
OUR PRICE $100-
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1948 SILVER WEDDING
SILVER WEDDING

ADEN
ADEN
ANTIGUA
ASCENSION
ASCENSION
ASCENSION
ASCENSION
BAHAMAS
BAHRAIN
BAHRAIN
BAHRAIN
BAHRAIN
BASUTOLAND
BASUTOLAND
BASUTOLAND
BASUTOLAND
BECHUANALAND PROT.
BR. GUIANA
BR. HONDURAS
BR. HONDURAS
CAYMAN IS.
CAYMAN IS.
CYPRUS
CYPRUS
DOMINICA
DOMINICA
FALKLAND IS. DEP.
FALKLAND IS. DEP. (2 SETS)
FALKLAND IS. DEP.
FALKLAND IS. DEP.
FIJI
FIJI BLOCKS OF 4
FIJI
FIJI
GAMBIA
GAMBIA
GIBRALTAR
GIBRALTAR
GILBERT & ELLICE IS.
GILBERT & ELLICE IS.
GILBERT & ELLICE IS.
GOLD COAST
GOLD COAST
GREAT BRITAIN
GREAT BRITAIN
GB - MOROCCO  (SP. CURR.)
GB - MOROCCO  (SP. CURR.)
GB - MOROCCO (TANGIER)
GRENADA
GRENADA
HONG KONG
HONG KONG
K.U.T.
KUWAIT
MALAYA - JOHORE
MALAYA - JOHORE

30-31
31
98-99
52-53
52-53
52-53
53
148-149
62-63
62-63
62-63
63
39-40
39-40
39-40
40
147-148
244-245
129-130
130
116-117
117
158-159
159
114-115
114-115
1L11-12
1L11-12
1L12
1L12
139-140
139-140
139-140
140
146-147
147
121-122
121-122
54-55
55
55
142-143
143
267-268
268
93-94
93-94
525-526
145-146
146
178-179
179
92-93
82-83
128-129
129

55-56
44-45
45
1-2
2
36-37
44-45
1-2
99-100
1-2
1-2
2
74-75
75
47-48
48
223-224
223-224
224
229-230
73-74
238-239
239
48-49
85-86
85-86
11-12
11-12
12
130-131
93-94
94
129-130
154-155
154-155
155
174-175
175
151-152
188-189
21-22
21-22
21--22
82-83
82-83
83
110-111
48-49
48-49
49
64-65
92-93
93
90-91
224-225

LH
NH
LH
NH
LH

NH, TONED
LH
NH
NH
LH

NH, TONED
NH
NH

USED
USED, #39 ON PIECE

NH
NH
NH
NH
LH
NH
NH
LH
NH
NH
LH
LH

USED ON PIECE
NH
LH
NH
NH
LH
NH
NH
NH
LH

USED
LH
NH
LH
NH
NH
NH
NH
LH

USED
NH
NH
LH

NH, OFFSET ON BACK
USED

NH
NH
NH
LH

NH
NH
LH
NH
LH
NH
NH
NH
NH
NH
LH
LH
NH
LH
NH
LH
NH

USED
LH
NH
NH
NH
LH
NH
NH
LH
NH
LH
LH

NH, TONED
NH
NH
LH
NH
LH
LH
NH
NH
NH
NH
NH
LH

USED
NH
LH
NH
NH
NH
LH
NH
NH
NH
NH
NH
NH

$23.00
$31.00

$7.00
$39.00
$28.00
$28.00
$27.00
$32.00
$27.00
$19.00
$19.00
$26.00
$37.00
$39.00
$39.00
$37.00
$30.00
$17.00
$18.00
$12.00
$18.00
$17.00
$29.00
$40.00
$18.00
$13.00

$2.00
$8.00
$2.00
$1.00

$13.00
$52.00

$9.00
$12.00
$16.00
$15.00
$31.00
$55.00

$7.00
$10.00

$7.00
$25.00
$24.00
$21.00
$21.00
$10.00
$16.00
$16.00
$15.00
$11.00

$142.00
$66.00
$35.00
$32.00
$20.00
$14.00

$25.00
$25.00
$17.00
$25.00
$17.00
$20.00
$25.00
$28.00
$19.00
$23.00
$17.00
$16.00
$21.00
$15.00
$23.00
$16.00
$28.00
$32.00
$20.00
$12.00
$12.00
$25.00
$17.00
$70.00
$13.00

$9.00
$32.00
$22.00
$21.00
$16.00

$8.00
$8.00

$11.00
$19.00
$14.00
$19.00
$36.00
$35.00
$11.00
$18.00
$81.00
$58.00
$32.00

$9.00
$7.00
$9.00
$6.00

$28.00
$20.00
$28.00
$23.00

$9.00
$8.00

$11.00
$21.00

MALAYA - KEDAH
MALAYA - KELANTAN
MALAYA - KELANTAN
MALAYA - MALACCA
MALAYA - MALACCA
MALAYA - NEGRI-SEMB
MALAYA - PEHANG
MALAYA - PENANG
MALAYA - PERAK
MALAYA - PERLIS
MALAYA - PERLIS
MALAYA - PERLIS
MALAYA - SELANGOR
MALAYA - SELANGOR
MALAYA - TRENGGANU
MALAYA - TRENGGANU
MALTA
MALTA
MALTA
MAURITIUS
NIGERIA
NORTH BORNEO
NORTH BORNEO
NO. RHODESIA
NYASALAND
NYASALAND
PITCAIRN IS.
PITCAIRN IS.
PITCAIRN IS.
ST. HELENA
ST. KITTS-NEVIS
ST. KITTS-NEVIS
ST. LUCIA
ST. VINCENT
ST. VINCENT
ST. VINCENT
SARAWAK
SARAWAK
SEYCHECLLES
SIERRA LEONE
SINGAPORE
SINGAPORE
SINGAPORE
SOLOMON IS.
SOLOMON IS.
SOLOMON IS.
SOMALILAND PROT.
SWAZILAND
SWAZILAND
SWAZILAND
TRINIDAD & TOBAGO
TURKS & CAICOS
TURKS & CAICOS
VIRGIN IS.
ZANZIBAR

COUNTRY                                                                                                               CATALOG#                                            CONDITION                                           PRICE COUNTRY                                                                                                    CATALOG#                           CONDITION                        PRICE

ADEN#31, NH HONG KONG #179, USEDSINGAPORE #21-22, NH

NO.RHODESIA #48-49, NH GIBRALTAR #121-122, USED
#9718 TOPICAL – BRITISH 1948 SILVER WEDDING – White Ace pages with a mint Omni-
bus set complete except for Northern Rhodesia and Nigeria (low value only).  Countries 
are LH or NH, Hong Kong is NH.  There are some used throughout (low values) that are not 
figured.  ................................................................................................NET $875.00

SPECIAL COLLECTIONS
#9706 TOPICAL – BRITISH 1935 SILVER JUBILEE – Mint and used stamps in mounts 
on quadrilled pages.  Virtually complete with the used stamps on the back of the mint 
pages.  Used is missing New Guinea, Niue, St. Vincent & Samoa but includes So. Africa 
in blocks (2 pairs).  Mint is only missing a few, So. Africa and all are NH.  Outstanding 
collection!  Catalog value is $4,300.  .............................................NET $2,495.00
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Sale!!U.S. MINT & USED CLASSICS U.S. MINT & USED CLASSICS 

OFFER #7714
#39, F, NO GUM, SMALL 

SHALLOW THINS
OUR PRICE $450-

OFFER #7722
#234, LH, VF

OUR PRICE $50-

OFFER #7725
#238, USED, F-VF
OUR PRICE $35-

OFFER #7731
#242, USED, F, RED CANCEL

OUR PRICE $250-

OFFER #7750
#291, USED, VF

OUR PRICE $125-

OFFER #7751
#293, HINGED, AVG-F, SMALL 
HINGE THIN, SLIGHTLY SOILED

OUR PRICE $550-

OFFER #7728
#240, HINGED, F
OUR PRICE $150-

OFFER #7727
#239, USED, F-VF
OUR PRICE $65-

OFFER #7729
#240, USED, VF

OUR PRICE $135-

OFFER #7730
#243, USED, F, VIOLET 

CANCEL AT RIGHT
OUR PRICE $300-

OFFER #7726
#239, HINGED, F-VF, LOVELY COL-
OR, PAPER HINGE, FRESH GUM

OUR PRICE $100-

OFFER #7721
#233, NH, F-VF

OUR PRICE $95- OFFER #7723
#235a, NH, F-VF, BLK, FRESH

OUR PRICE $375-

OFFER #7724
#238, HINGED, F, INTENSE 

COLOR
OUR PRICE $100-

OFFER #7732
#246, LH, F-VF, BLK
OUR PRICE $110-

OFFER #7737
#268, LH, F-VF, BLK, RICH COLOR

OUR PRICE $110-

OFFER #7738
#269, NH, AVG, F, BLK

OUR PRICE $185-

OFFER #7743
#279, NH, F, FRESH BLK

OUR PRICE $45-

OFFER #7744
#279B, NH, F, BLK, FRESH, RICH COLOR

OUR PRICE $50-

OFFER #7745
#280, LH, F-VF, BLK
OUR PRICE $110-

OFFER #7746
#280b, LH, F-VF, BLK

OUR PRICE $100-

OFFER #7753
#306, NH, F, BLK
OUR PRICE $295-

OFFER #7754
#307, LH, F, BLK

OUR PRICE $125-

OFFER #7755
#308, LH, F-VF, BLK - OUR PRICE $100-

OFFER #7760
#406, NH, F-VF, BLK - OUR PRICE $40-

OFFER #7761
#426, NH, F, BLK - OUR PRICE $65-

OFFER #7748
#286, NH, F-VF, FRESH IMPRINT PAIR

OUR PRICE $80-

OFFER #7749
#289, LH, AVG, F, BLK - OUR PRICE $250-

OFFER #7733
#250, NH, F, PL.#8, STRIP (3)

OUR PRICE $150-

OFFER #7734
#250, NH, AVG, PL.#12, STRIP (3)

OUR PRICE $150-

OFFER #7713
#17, USED,  F-VF, 4 MGN

OUR PRICE $175-

OFFER #7720
#214, HINGED, F-VF

OUR PRICE $30-

OFFER #7716
#134, USED, F-VF
OUR PRICE $150-

OFFER #7742
#277a, USED, F-VF, RED 

CANCEL
OUR PRICE $275-

OFFER #7712
#1, USED, AV-F

OUR PRICE $295-

OFFER #7719
#160, USED, F-VF, 

MILWAUKEE PURPLE 
CANCEL

OUR PRICE $50-

OFFER #7715
#88, USED, F-VF, NEAT 

PAID CANCEL
OUR PRICE $30-

OFFER #7740
#276, USED, F-VF

TYPE I
OUR PRICE $60-

OFFER #7739
#274, LH, F-VF

OUR PRICE $150-

OFFER #7756
#357, LH, F-VF

OUR PRICE $45-

OFFER #7757
#358, LH, F

OUR PRICE $50-

OFFER #7758
#369, NH, F

OUR PRICE $225-

OFFER #7717
#151, USED, F-VF 

RED CANCEL
OUR PRICE $125-

OFFER #7735
#260, USED, VF

UNWATERMARKED 
OUR PRICE $125-

OFFER #7741
#276A, USED, F-VF 
FACE FREE CANCEL
OUR PRICE $120-

OFFER #7752
#306, NH, PL# SGL

OUR PRICE $95-

OFFER #7747
#286, NH, F-VF, 

PL.#750, SINGLE
OUR PRICE $45-

OFFER #7718
#155, USED, VF, NEAT 
LIGHT BLUE CANCEL

OUR PRICE $195-

OFFER #7736
#266, LH, AVG-F, HORIZ PAIR 

TYPES II AND III
OUR PRICE $90-

championstamp.com 

More U.S. 
Classics 

on our 
website
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OFFER #7759
#405b (D), LH, AVG-F, BLK 

OUR PRICE $50-

OFFER #7762
#430, NH, F, BLK
OUR PRICE $275-

OFFER #7776
#C2, NH, F-VF, BLK
OUR PRICE $240-

OFFER #7770
#536, NH, 2AVG, 2F, BLK

OUR PRICE $90-

OFFER #7774
#C1-6, LH, F-VF

OUR PRICE $160-

OFFER #7771
#538, NH, F,  COIL WASTE BLK 

CATALOGUED AS SINGLES
OUR PRICE $50-

OFFER #7767
#515, LH, F-VF, BLK

OUR PRICE $80-

OFFER #7789
#F1, HINGED, F-VF,  BLK

OUR PRICE $255-

OFFER #7764
#435a, NH, 2AVG, 2F 

OUR PRICE $90-

OFFER #7763
#432, NH, F, BLK
OUR PRICE $160-

OFFER #7765
#461, LH, F

OUR PRICE $75-

OFFER #7772
#595, HINGED, F-VF
OUR PRICE $180-

OFFER #7773
#599A, NH, AVG, F
OUR PRICE $75-

OFFER #7768
#519, HINGED, F
OUR PRICE $195-

OFFER #7787
#F1, NH, XF

OUR PRICE $325-

OFFER #7788
#F1, LH, XF

OUR PRICE $75-

OFFER #7790
#J31, NH

OUR PRICE $145-
OFFER #7791

#J39, NH, VF, PLATE # STRIP OF 3
OUR PRICE $200-

OFFER #7798
#J88, USED, VF, PL.BL

VERY SCARCE
OUR PRICE $50-

OFFER #7766
#477, HINGED, AVG-F

OUR PRICE $225-

OFFER #7769
#523, LH, F-VF

OUR PRICE $250-

OFFER #7775
#C1, LH, VF

OUR PRICE $40-

OFFER #7777
#C6, NH, F-VF

OUR PRICE $65-

OFFER #7778
#C6, NH, VF, XF

OUR PRICE $250-

OFFER #7783
#C14, NH, F

OUR PRICE $250-

OFFER #7785
#E3, USED, F-VF
OUR PRICE $35-

OFFER #7801
#Q8, NH, F

OUR PRICE $160-

OFFER #7802
#Q8, NH, F-VF

OUR PRICE $200-

OFFER #7803
#Q9, LH, F

OUR PRICE $35-

OFFER #7807
#JQ1, NH, F, BLK
OUR PRICE $65-

OFFER #7804
#Q10, LH, F-VF

OUR PRICE $150-

OFFER #7808
#JQ2, NH, VF-XF

OUR PRICE $150-

OFFER #7810
#K2, LH

OUR PRICE $25-

OFFER #7811
#K7, NH, XF

OUR PRICE $220-

OFFER #7805
#Q11, LH, VF

OUR PRICE $75-

OFFER #7806
#Q12, LH, F-VF

OUR PRICE $150-

OFFER #7799
#Q7, LH, VF - OUR PRICE $60-

OFFER #7800
#Q7, NH, F-VF - OUR PRICE $125-

OFFER #7786
#E11, NH, PINK BACK

NICE & FRESH
OUR PRICE $150-

OFFER #7784
#C14, USED, F, PL.#
OUR PRICE $175-

OFFER #7782
#C13, LH, F-VF

OUR PRICE $140-

OFFER #7779
#C10a, NH, INTACT BOOKLET, PRE-

MIUM CONDITION
OUR PRICE $225-

OFFER #7780
#C13-15, NH, F/VF-VF - OUR PRICE $1,100-

OFFER #7781
#C13-15, USED, VF - OUR PRICE $850-

OFFER #7792
#J53a, NH, VF

OUR PRICE $115-

OFFER #7795
#J56, NH, F

OUR PRICE $125-

OFFER #7793
#J55, NH, F

OUR PRICE $60-

OFFER #7796
#J57, LH, F

OUR PRICE $135-

OFFER #7794
#J55a, NH, F-VF
OUR PRICE $95-

OFFER #7797
#J60, LH, F-VF, W/CERT.

OUR PRICE $175-

OFFER #7809
#O112, NO GUM, W/CERT.

OUR PRICE $350-

MORE U.S. MINT & USED CLASSICS MORE U.S. MINT & USED CLASSICS 

This is just a sample, 
many others available
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